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kuryr 20. prosince 2022

Bill Gates plánuje „katastrofickou nákazu“ schopnou
zabíjet děti a mladé dospělé

infokuryr.cz/n/2022/12/20/bill-gates-planuje-katastrofickou-nakazu-schopnou-zabijet-deti-a-mlade-dospele

Dne 23. října 2022, aniž by to mnozí věděli, uspořádal miliardářský

eugenik Bill Gates další pandemické cvičení s názvem „Katastrofická

nákaza“. Během něj oznámil budoucí plány na další smrtelnou

nemoc, která specificky postihne mladé lidi a děti.

Ve spolupráci se Světovou zdravotnickou organizací (WHO)

a Centrem Johnse Hopkinse pro ochranu zdraví zorganizovala

Nadace Billa a Melindy Gatesových „pandemické cvičení“ během

výročního setkání Grand Challenges v Bruselu.

Nechvalně známé pandemické cvičení Event 201 (Událost 201),

konané v říjnu 2019, ohlásilo příchod podvodné pandemie Covid-19

jen pár týdnů v předstihu.

Událost „Katastrofická nákaza“ se podobným způsobem soustředila

na „pandemii s vyšší mírou úmrtnosti než Covid-19…, která

neúměrně postihuje děti a mladé lidi.“
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Akce se spolu s Gatesem zúčastnilo deset současných a bývalých

ministrů zdravotnictví a vyšších představitelů veřejného

zdravotnictví ze Senegalu, Rwandy, Nigérie, Angoly, Libérie,

Singapuru, Indie a Německa.

(Související: Americký patent ukazuje , že Bill Gates se přímo podílel

na vytvoření covidu, stejně jako WHO a agentura Pentagonu

DARPA.)

Dozvěděli jsme se, že každému z těchto účastníků byl představen

potenciální scénář a ptali se, jak by reagovali, pokud jde o přijímání

„naléhavých politických rozhodnutí s omezenými informacemi

vzhledem k nejistotě“.

“Každý problém a volba měly vážné zdravotní, ekonomické a

sociální důsledky ,” uvádí dokument o události.

Gates chce více „zákonů a postupů“ k ukončení svobody během
další plandemie

Bill Gates opakovaně hovořil o poučení z covidové pandemie,

přičemž navrhl, že příště – a opravdu se zdá, že „příště“ se již

připravuje – budou mít globalističtí lídři příležitost zavést tyranii s

větší důsledností.

Například během covidu se rozšířilo příliš mnoho „dezinformací“,

což vedlo velké množství lidí k tomu, že odmítaly roušky, sociální

odstupy a „vakcíny“. To zabrzdilo plány globalistů, kteří chtěli, aby je

každý bez pochybností na slovo poslouchal.

Příště je v plánu výrazně omezit svobodný tok informací, aby se

předešlo jakémukoli nesouhlasu a skepticismu. Gates chce, aby

vládní úředníci při nejbližší falešné pandemii skutečně tvrdě zakročili

proti všem svobodám, aby se zajistilo dosažení jeho cílů v

oblasti vylidňování .

https://naturalnews.com/2021-06-29-darpa-built-covid-help-bill-gates-who.html
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„Země by měly upřednostnit úsilí o zvýšení důvěry ve vládu a

veřejné zdraví, zlepšit úsilí o komunikaci v oblasti veřejného zdraví,

zvýšit odolnost obyvatelstva vůči zavádějícím informacím a omezit

šíření škodlivých dezinformací,“ vysvětlují dokumenty o cvičení.

„V budoucích pandemiích bychom měli nadále očekávat ještě větší

rozvrat způsobený dezinformacemi.“

Dále uvádí, že Světová zdravotnická organizace (WHO) by měla být i

nadále podporována jako „globálně důvěryhodný zdroj“ všech

informací, které by měla široce distribuovat po celém světě.

Ani to však samo o sobě nebude stačit k zastavení šíření

„dezinformací“.

„Země musí spolupracovat, aby předvídaly tuto hrozbu a připravily

se na boj proti ní pomocí vlastních zákonů a postupů,“ uvádějí dále

dokumenty z Gatesova cvičení.

„Tak jako mnohé druhy ekonomických a společenských škod lze

předvídat a počítat v plánech připravenosti na pandemii, tak lze

předvídat falešné nebo zavádějící zdravotní zprávy.

Společné zkoumání způsobů řešení tohoto jevu na národní úrovni

před další pandemií bude rozhodující pro záchranu životů.“

Závěr

Jinými slovy, aby mohla fungovat další plandemie, skeptici musí být

umlčeni. Není dovoleno, aby se množil a šířil jakýkoli nesouhlas.

Všechny zprávy a informace musí být zcela kontrolovány a

cenzurovány globalisty, jinak nová pandemie vyprchá podobně, jako

vyprchala pandemie covidu.

„Tohle je jeho strašidelný příběh k usnadnění vytvoření globálního

státu biologické bezpečnosti,“ napsal jeden komentátor o tom, jak

Gates ovládá WHO.
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Nyní to vypadá, že Bill Gates vytváří závaznou, nadnárodní dohodu

vyžadující suverénní státy, aby jí předaly svou moc. Má se tak stát

prostřednictvím nechvalně známé pandemické smlouvy

připravované Světovou zdravotnickou organizací.
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